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Vous cocherez les cases en face des réponses ou affirmations qui vous paraissent exactes sachant
que pour chaque item, on peut trouver aucune réponse exacte, 1, 2 ou 3 réponses exactes.

Attention ! Ne pas répondre est pénalisé de la méme facon qu‘une réponse erronée.

1. Le taux d’emploi d'une population est :
O A : I"équivalent du taux d'activité
[1 B calculé en divisant le nombre de personnes disposant d'un emploi par la population active
0 C : calculé en divisant le nombre de personnes disposant d'un emploi par le nombre de personnes
en age de travailler
O D : aucune réponse

2. En 2010, le PIB de la Chine place ce pays en :
0 A : premiére position de I'ensemble des pays du monde
[ B : seconde position de I'ensemble des pays du monde
O C : troisiéme position de I'ensemble des pays du monde
O D : aucune réponse

3. Dans sa « Théorie de I'emploi, de 'intérét et de la monnaie », Keynes:
O A : confirme la loi de Say selon laquelle toute offre trouvera obligatoirement une demande
[1 B : s‘oppose 4 la loi de Say qui considére que la monnaie a une valeur intrinséque
O C : soppose & la loi de Say qui suppose que la monnaie est totalement neutre

O D : aucune réponse

4. Selon le modéle théorique énoncé par les économistes Baumol, Panzar et Willig, un marché

contestable est un marché :

[1 A : dont les transactions ne respectent pas la réglementation internationale

O B : qui va a I'encontre du développement durable

O C : sur lequel la concurrence potentielle (la « menace » d'entrée d’'une entreprise concurrente)
garantit les prix concurrentiels, méme si le marché est en réalité dominé par une seule ou par
plusieurs entreprises

O D : aucune réponse

5. En 2010, le déficit budgétaire de la France :
(1 A se situe au-dessus du seuil fixé par les critéres de Maastricht
[0 B : se situe en-dessous du seuil fixé par les critéres de Maastricht
O C : se situe au niveau du seuil fixé par les criteres de Maastricht

[0 D : aucune réponse

6. A 10 % prés, la dette publique de la France fin 2010 représente :
0O A: 50 % du PIB
0B :80 % duPIB
OC:150 % du PiB
2 D : aucune réponse
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La compétitivité d’'une entreprise peut résulter :

0 A : de la baisse du colt du capital

OB : de la baisse de la productivité

0 € : d'externalités positives liées par exemple a la présence de foumlsseurs ou d'un réseau de sous-
traitants

0O D : aucune réponse

On appelle « externalité positive » :

O A : toutes les situations ol un acteur est favorisé par |'action de tiers

[1 B : toutes les situations ol un acteur économique est favorisé par I'action de tiers sans qu'il ait a
payer

[ C : par exemple, I'amélioration de la compétitivité d'un concurrent

O D : aucune réponse

On appelle « externalité négative » :

[ A : toutes les situations ol un acteur économigue est défavorisé par |'action de tiers sans qu'il en
soit compenseé

[1 B : toutes les situations ol un acteur est défavorisé par I'action de tiers

[1 C : par exemple, un apport du progrés scientifique global qui permet d’améliorer la productivité
dans le secteur

1 D : aucune réponse

Lorsque, dans I'Union Européenne, une situation laisse présumer que la concurrence est
restreinte ou faussée sur le marché intracommunautaire, une institution peut soit se saisir
d’office soit agir sur plainte :

O A : il sagit du Parlement européen

[1 B : il s'agit du Conseil européen

(3 € : il s"agit de la Commission européenne

O D : aucune réponse

Selon la théorie de la segmentation du marché du travail, celui-ci est divisé :

0O A : en secteurs géographigues qui ont leurs propres habitudes de fonctionnement

T B : en 2 marchés dont I'un correspond aux emplois stables et I'autre aux emplois précaires

[1 € : en 2 marchés dont I'un est imparfaitement concurrentiel et dont I"autre fonctionne beaucoup
plus selon les lois de la concurrence

(1 D : aucune réponse.

On peut considérer comme une mesure protectionniste :

O A : I'ouverture aux investissements étrangers -

O B : la suppression des quotas

[0 C : I'instauration par un pays de normes technlques ou sanitaires
[J D : aucune réponse

Le budget 2010 de {'Union européenne : :

O A : représente moins des 2/3 du budget de F Etat en France-
O B : représente plus de 2 fois le budget de ' Etat en France
O C : représente plus de 5 fois le budget de ' Etat en France .
O D : aucune réponse
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14. "économie de la connaissance ;
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(0 A : considere que les éléments immatériels (I'information, le savoir-faire et la connaissance) ne
constituent pas un facteur de production

O B : désigne une nouvelle phase de |'histoire économique dans laqualle nous sommes entrés, selon
certains économistes, & la fin du siécle dernier (année 90)

01 C : est le secteur d'activité qui produit les biens culturels et scolaires

[J D : aucune réponse

Depuis Maastricht, la BCE :

O A : a notamment pour mission de fixer les taux directeurs de maniére & maintenir I'inflation a
mayen terme a un niveau proche de 2 %

0 B : a notamment pour mission de fixer les taux directeurs de maniére & maintenir I'inflation a un
niveau proche de 5 %

O C : a notamment pour mission de fixer les taux directeurs sans prendre en considération I'inflation

00 D : aucune réponse

Parmi les facteurs de la croissance, on peut citer :
0 A la baisse de I'investissement

O B : 'augmentation de la consommation

O € : un commerce extérieur déficitaire

00 D : aucune réponse

La redistribution est :
(A : horizontale lorsqu’elle aboutit & une réduction des inégalités
0 B : verticale lorsqu’elle se limite a la couverture de risques sociaux indépendamment du niveau

de revenus
0O C : oblique lorsqu‘elle ne vise aucun des objectifs précédents

01 D : aucune réponse

La libéralisation croissante des marchés financiers :
[0 A : a entrainé une augmentation croissante de la part du financement indirect de I'économie aux

dépens du financement direct

[J B : a entrainé une augmentation croissante de la part du financement direct de I'économie aux
dépens du financement indirect

[0 C : n'a pas eu d'incidence sur la répartition entre financement direct et indirect

0 D : aucune réponse

Le FOREX :

00 A est un marché dans lequel les banques interviennent peu
O B : est un marché obligataire

0 C : est le nom donné au marché des changes

O D : aucune réponse

Depuis 2003, I'autorité administrative chargée de veiller au bon fonctionnement des marchés
financiers s'appelle :

O A : la Commission des opérations de bourse

0O B : I'Autorité des marchés financiers

(1 C : fa Cour des comptes

I D : aucune réponse
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